
  درس هوش مصنوعي

 فضاي حالت زير را در نظر بگيريد: – 1تمرين 

  

ها هزينه انجام كنش مرتبط با يال را نشان  است. اعداد نشان داده شده بر روي يال Zو حالت هدف،  Oحالت اوليه، 

  نشان دهيد:هاي جستجوي زير  ) را در هر يك از روشfrontierليست مقدم ( ي نحوه تغيير ساختمان دادهدهد.  مي

 )breadth-firstجستجوي عرض اول ( .1

 )uniform-costجستجو با هزينه يكنواخت ( .2

 )depth-firstجستجوي عمق اول ( .3

 3با حد عمق  )depth-limitedجستجوي عمق محدود ( .4

 )iterative deepeningجستجو با افزايش مكرر عمق ( .5

 جستجوي عرض اول) با فرض استفاده از دو bidirectionalجستجوي دوطرفه ( .6

) براي جلوگيري از بازگشت به explored setهاي مجموعه مشاهده شده ( هاي بالا از ساختمان داده تمام الگوريتم

در صورتي ، ها حالتيك از كنند (الگوريتم جستجوي گراف مبناي جستجوهاست). در هر  يك حالت تكراري استفاده مي

تري از نظر  حالتي كه مرتبط با حرف مقدم ،)successorآيند ( حالات پساز بين كه ملاحظات ديگري در كار نباشد، 

، هنگامي كه Oدر حالت شود. به عنوان مثال  ترتيب حروف الفباي انگليسي است به عنوان حالت بعدي انتخاب مي

  شود. انتخاب مي Rقبل از حالت  Kآيند وجود نداشته باشد حالت  اولويتي بين حالات پس


